

市第一人民医院新院下周一开诊

门诊首批开放25个科室 试运行期间免挂号费停车费



市第一人民医院新院示意图。

晚报讯 经过前期多轮调试,目前,位于南通创新区的市一院新院已具备开诊条件,将于11月28日上午8点正式开诊。昨天,市一院正式发布新院开诊公告。

南通市第一人民医院新院(上海交通大学医学院附属仁济医院南通医院)是南通市委、市政府提升医疗卫生服务能力、惠及长三角北翼特别是南通及周边地区人民的重要民生工程。在南通市委、市政府高度重视下,在社会各界的关心支持下,新院一期工程已竣工。

新院总建筑面积达41.42万平方米,规划床位2600张,手术间52间,停车位4400个。新院以“生态和谐、以人为本、智慧赋能”为设计理念,配置一流的医疗装备,以信息化、数字化和智能化手段进一步提升精细化管理,是一所集医疗、科研、教学、预防、保健、康复为一体的现代化三级甲等综合医院。

记者了解到,市一院新院地址位于南通市崇川区胜利路666号。自驾来院就诊的市民,可打开导航,搜索“南通市第一人民医院新院(2号门)”,车辆从2号门入院、从3号门驶离医院;也可乘坐72、82路公交车在

第一人民医院新院站下车;乘坐95路公交车在崇川路胜利路口站下车;乘坐78、92、616路公交车在崇川路通富路东站下车;乘坐77路公交车在世纪大道通富路东站或世纪大道太平路口站下车;还可以乘坐地铁1号线至崇州大道站4号出口方向。在抵达新院后,市民可打开微信小程序“真趣导航”,搜索“南通市第一人民医院新院”,即可查看详细病区位置和就诊路线。

在新院开诊试运行期间,患者免挂号费、停车费。新院门诊首批开放25个科室,其他门诊、病区也将陆续搬迁到位。在搬迁期间,老院各项医疗服务工作正常开展。目前,新院急诊暂不开放,暂不开设发热门诊,老院急诊和发热门诊正常运行,请出现发热等十大症状的患者就近至设有发热门诊的医疗机构就诊。

市一院提醒:广大来新院人员扫场所码,配合工作人员查验行程卡、苏康码、提供48小时内(随疫情形势动态调整)核酸检测阴性证明,按照南通市疫情防控要求来院就诊。尽量采用医院微信公众号、南通医保App进行预约就诊,亦可通过门诊自助挂号缴费机、人工窗口挂号,以上挂号方式请注意选择新院。
通讯员益宣 记者冯启榕

寒潮天气周末横扫全国

下周最低气温或将跌破冰点

晚报讯 明明已是“小雪”节气,但南通最近的气温一直都不低,最高气温维持在20℃上下,而这样偏暖的格局将一直持续到28日。大家一定要珍惜眼下这样暖和的时光,因为入秋以来的最强冷空气已经蓄势待发,或将带来“一夜入冬”的体感。

和前期秋高气爽的天气相比,近期我市阴雨天气明显多了起来,晴雨相间的日子里阳光也是阶段性露脸。就拿这个周末来说,今天我市以多云天气为主,明天多云转阴局部有小雨,之后雨水会频繁来扰。

根据中央气象台预报,本周末开始寒潮天气将横扫我国,此次寒潮不仅影响范围广、降温剧烈、风力大,还将伴有雨雪天气,寒潮影响后大部地区气温将转为较常年明显偏低,天气寒冷。这波冷空气真的是“冻”真格了,毕竟

并不是所有的冷空气都能称之为寒潮,寒潮是冷空气中的“王者”。从目前的降温幅度来看,确实能达到寒潮级别。

就南通来说,29日起冷空气将由北向南影响我市,风力逐渐增大,气温开始下降,48小时最低气温降幅将达13℃~15℃,30日最低气温1℃,最高气温也仅有5℃。在冷空气的持续渗透下,之后的气温将持续走低,从目前的气象资料来看,此轮寒潮过程最低气温或将跌破冰点。气温剧烈起伏,提醒大家及时关注天气变化,做好防寒保暖工作。

【近三天天气预报】26日:多云有时阴,早晨局部有雾,偏东风4级左右,13℃~18℃;27日:多云转阴,局部有小雨,东南风4~5级,气温12℃~21℃;28日:阴有中雨,偏南风转偏北风4~5级,气温17℃~22℃。
记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

公积金中心推出“商转公组合贷”业务 100万贷款30年可少还30余万

晚报讯 昨天,记者从市公积金中心获悉,该中心联合工商银行南通分行,推出一项惠民新举措“商转公组合贷”业务。该业务是“商业贷款转公积金贷款”业务的创新和升级,减少个人住房贷款利息,减轻群众还贷负担。

“商转公组合贷”是指已办理商业性住房贷款的借款人,领取不动产权证书两年之内,符合住房公积金个人贷款条件,经公积金中心和银行预审通过后,将原商业性个人住房贷款结清,重新办理公积金+商业性住房组合贷款。

“假如某个职工原有商业贷款余额为100万,商业贷款年利率为5.2%,每月需还款5491.11元。”公积金中心副主任顾杰给记者算了一笔账,现如果转成40万公积金和60万

商业贷款,公积金贷款和商业贷款分别按照3.1%和4.1%的年利率进行计算,现在每月还 $1708.07 + 2899.19 = 4607.26$ 元,与原商贷月还款相比,每月减少883.85元,30年累计可以减少还款约31.82万元。

记者从市公积金中心了解到,目前该项业务已在中国工商银行南通分行试点成功,需要办理该项业务的职工可至工商银行南通分行各分支机构进行办理。

记者蒋娇娇



详见二维码
受理时提供材料和申请条件

开便利店“一件事”在线平台上线 5项跨部门证件可网上一次办好

晚报讯 昨天,开便利店“一件事”在线平台在省政务服务网南通旗舰店正式上线,群众可通过开便利店“一件事”网上办系统,一次性办理食品经营许可证、店招牌设置、出版物经营许可证、烟草专卖零售许可证、第二类医疗器械零售备案等5个证件。

开便利店“一件事”是我市深化“放管服”改革,不断优化营商环境和市场准入服务的又一创新举措。去年年底,市审批局联合市监等5部门出台《南通市推进开便利店“一件事”改革试点方案》后,建立了改革工作联席会议制度,制定了现场联合踏勘办法,将5项跨部门、跨层级的业务打通,以高效并联审批,形成线上一网通办、线下一窗受理的开便利店“一件事”。

此前,各地政务服务大厅均已设

立开便利店“一件事”综合服务窗口,企业只需到一个窗口、填写一份表格、提交一套材料、接受一次现场核查,就可以一次性办理。

为进一步提升便利化,市行政审批局打造了新开便利店“一件事”在线办理模块,采用智能导引、一表申报、证照免交、信息预填等智能化方式集成服务,实现网上受理。“群众提交材料后,各个平行部门可以通过贯通市县的一体化政务服务管理平台抓取数据,审批后再将结果回推至平台,用‘数据跑路’代替‘群众跑腿’。”市行政审批局市场准入处处长吉祥说,和线下办事一样,群众在线填报一份表格、提交一套材料,多个审批部门会联合进行一次现场踏勘,这样就完成了便利店开办的全流程。

通讯员蔡红燕 记者何家玉

惠及全市11.6万道路运输从业人员 两年一次的继续教育现已取消

晚报讯 昨天,记者从市交通公共事业发展中心获悉,交通运输部日前发布了《关于修改〈道路运输从业人员管理规定〉的决定》(以下简称《从规》),调整了从业人员继续教育范围,仅要求考核不合格的驾驶员参加继续教育,其他考核等次的驾驶员不再执行每2年24学时继续教育要求。

结合《交通运输部关于印发〈道路运输驾驶员诚信考核办法〉的通知》有关规定,驾驶员是否需要继续教

育取决于本人每年的诚信考核结果。对于诚信考核等级为不合格(即B级)的驾驶员,要求到道路运输企业或者从业资格培训机构接受不少于18学时的继续教育,完成后其诚信考核等级恢复为A级。

对广大驾驶员来说,每两年一个周期接受24学时的继续教育,需要花费一定时间和金钱。新规的施行,惠及南通约11.6万驾驶从业人员,实实在在为他们实现了“减负”。

记者彭军君 通讯员韩枫